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Bundesländer-Ranking - Sicherheitsempfinden der Fahrgäste

im öffentlichen Verkehr (2012 - 2013)

Sicherheitsempfinden in öffentlichen Verkehrsmitteln *)

Es fühlen sich in öffentlichen Verkehrsmitteln alles in allem weniger sicher, überhaupt nicht sicher

Rang Bundesland 2012 Veränd. 2013

1. Thüringen 10 % -6 % 4 %

2. Sachsen 10 % -6 % 4 %

3. Niedersachsen 6 % -1 % 5 %

4. Schleswig-Holstein 8 % -2 % 6 %

5. Sachsen-Anhalt 8 % -2 % 6 %

6. Bremen 9 % -3 % 6 %

7. Rheinland-Pfalz 12 % -6 % 6 %

8. Mecklenburg-Vorpommern 6 % 2 % 8 %

9. Bayern 7 % 1 % 8 %

10. Baden-Württemberg 10 % -2 % 8 %

11. NRW 16 % -6 % 10 %

12. Hessen 10 % 1 % 11 %

13. Saarland 8 % 4 % 12 %

14. Hamburg 11 % 2 % 13 %

15. Berlin 16 % -1 % 15 %

16. Brandenburg 15 % 1 % 16 %

Deutschland Gesamt 11 % -2 % 9 %

*) Basis: Nutzer des öffentlichen Nahverkehrs

**) an 100 Prozent fehlende Angaben = „weiß nicht“

Sicherheitsempfinden auf Bahnhöfen oder an Haltestellen *)

Es fühlen sich auf Bahnhöfen oder an Haltestellen alles in allem weniger sicher, überhaupt nicht sicher **)

Rang Bundesland 2012 Veränd. 2013

1. Sachsen 23 % -2 % 21 %

2. Thüringen 36 % -14 % 22 %

3. Bayern 35 % -9 % 26 %

4. Hamburg 35 % -9 % 26 %

5. Niedersachsen 33 % -7 % 26 %

6. Hessen 35 % -5 % 30 %

7. Bremen 29 % 2 % 31 %

8. Baden-Württemberg 38 % -5 % 33 %

9. Sachsen-Anhalt 29 % 4 % 33 %

10. Berlin 34 % 0 % 34 %

11. Rheinland-Pfalz 39 % -4 % 35 %

12. Schleswig-Holstein 33 % 2 % 35 %

13. Mecklenburg-Vorpommern 28 % 7 % 35 %

14. NRW 43 % -5 % 38 %

15. Saarland 37 % 5 % 42 %

16. Brandenburg 40 % 4 % 44 %

Deutschland Gesamt 36 % -4 % 32 %

*) Basis: Nutzer des öffentlichen Nahverkehrs

**) an 100 Prozent fehlende Angaben = „weiß nicht“


